

Αποσύρεται από την πολιτική η πρώτη ιθαγενής βουλευτής της Αυστραλίας



Η Κάρολ Μάρτιν

Η πρώτη ιθαγενής γυναίκα βουλευτής της Αυστραλίας, Κάρολ Μάρτιν, ανακοίνωσε την πρόθεσή της να αποσυρθεί οριστικά από την πολιτική. Η κα Μάρτιν, 54 χρόνων, ενημέρωσε τον αρχηγό του Εργατικού κόμματος Δυτικής Αυστραλίας, κ. Έρικ Ρίτερ, ότι δεν σκοπεύει να θέσει υποψηφιότητα στην έδρα Kimberley, στις επόμενες πολιτειακές εκλογές, που

κανονικά πρέπει να γίνουν τον Μάρτιο του 2013. Η βουλευτής δέχθηκε δριμυιά επιθεση τελευταία επειδή υποστήριξε το δικαίωμα των μελών της φυλής Goolarabooloo Jabirr Jabirr να συνάψουν συμφωνία με την εταιρεία Woodside για να προχωρήσει μεγάλο έργο στο Μπρουμ εξαγωγής υδροποιημένου φυσικού αερίου (LNG), αξίας 30 δισ. δολαρίων.

Η Westpac μείωσε τους τόκους των στεγαστικών της δανείων

Η τράπεζα Westpac μείωσε τους τόκους των στεγαστικών της δανείων με σταθερό επιτόκιο. Συγκεκριμένα, μείωσε τους τόκους στα δάνεια με σταθερό επιτόκιο για τρία χρόνια, στο 6.44% και αυτά με σταθερό επιτόκιο για ένα και δύο χρόνια

στο 6.49%. Να σημειωθεί ότι ο οικονομολόγος της τράπεζας, Bill Evans, υποστηρίζει ότι η αβεβαιότητα που επικρατεί στις διεθνείς χρηματαγορές, θα υποχρεώσει την Αποθεματική Τράπεζα να μειώσει τα επίσημα επιτόκια πριν τα Χριστούγεννα.

Στην πρώτη γραμμή οι γυναίκες στρατιωτικοί

Το Υπουργείο Άμυνας αποφάσισε να άρει όλους τους περιορισμούς που ίσχυαν μέχρι πρότινος όσον αφορά στις θέσεις στις οποίες μπορούν να υπηρετήσουν οι γυναίκες του αυστραλιανού στρατού. Μέχρι σήμερα, δεν επιτρεπόταν οι γυναίκες στρατιωτικοί να υπηρετούν στην πρώτη γραμμή.

Σε χθεσινές του δηλώσεις ο υπουργός Άμυνας, Στίβεν Σμιθ, τόνισε ότι η πρόταση να υπηρετούν γυναίκες στρατιωτικοί στην πρώτη γραμμή, εγκρίθηκε από το υπουργικό Συμβούλιο και τίθεται σε ισχύ σταδιακά μέσα στα επόμενα πέντε χρόνια.

"Στο άμεσο μέλλον η επιλογή ατόμων για την κάλυψη θέσεων στον αυστραλιανό στρατό, θα γίνεται με βάση τις φυσικές και δια-



Ο υπουργός Άμυνας, Στίβεν Σμιθ

νοητικές τους ικανότητες και όχι με βάση το φύλο τους", τόνισε ο κ. Σμιθ. Να σημειωθεί ότι το 14% των ατόμων που υπηρετούν σήμερα στον αυστραλιανό στρατό, είναι γυναίκες.



Η Γιέλενα Ντόκιτς

Τα βρήκε η Γιέλενα Ντόκιτς με τον πατέρα της

Σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες η Αυστραλή τενίστρια Γιέλενα Ντόκιτς, μετά από 8 ολόκληρα χρόνια, έχει λύσει τις διαφορές της με τον πατέρα της.

Η 28χρονη τενίστρια, πρώην Νο. 4 στον κόσμο, επισκέφθηκε τον πατέρα της Νταμίρ Ντόκιτς στην έπαυλή του, βόρεια του Βελιγραδίου και δήλωσε ότι είναι ευτυχής

που βρίσκεται και πάλι κοντά στην οικογένειά της.

Τόνισε όμως ότι δεν είναι σίγουρη αν θα συνεχίσει την προετοιμασία για την επόμενη σεζόν.

Έκλεψαν εικόνα της Παναγίας Σουμελά

Ιεροσούλοι αφαίρεσαν την Παμπάλαια εικόνα η οποία βρήκε άθικτη ακόμα και από τις φονικές πυρκαγιές στη Βικτώρια, που έκαψαν και το όρος Μελάς! Η εικόνα της Παναγίας Σουμελά βρισκόταν στο εικονοστάσιο της περιοχής, που

ήταν το μόνο το οποίο διασώθηκε από την πυρίνη λαίλαπα. Ο Ονούφριος Γοροζίδης, πρόεδρος του Ιδρυμάτος του Όρους Μελά στο Φλάουερντέιλ, έξω από τη Μελβούρνη, κάνει έκκληση σε όποιον πήρε την εικόνα, να την επιστρέψει και δηλώ-

νει: "Είναι απίστευτο! Η εικόνα αυτή ήταν εκεί δέκα χρόνια. Πήγαινε πολύς κόσμος και την προσκυνούσε. Η εικόνα αυτή είναι θαυματουργή. Την έφεραν οι πρόγονοί μας, από τον Πόντο και μας την δώρισε η οικογένεια Ελευθεριάδη".

Σπάνια αποτυπώματα δεινόσαυρων βρέθηκαν κοντά στη Μελβούρνη

Επιστήμονες ανακάλυψαν 24 σπάνια αποτυπώματα δεινόσαυρων τα οποία δημιουργήθηκαν πριν από 105 εκατομμύρια χρόνια, όταν η Αυστραλία ήταν ενωμένη με την Ανταρκτική. Τα αποτυπώματα παρέχουν σπάνιες πληροφορίες για τη συμπεριφορά των προϊστορικών αυτών ζώων. Οι επιστήμονες λένε ότι τα αποτυπώματα ανήκουν στην Κρητιδική Εποχή και αποτελούν μία σημαντική ανακάλυψη γιατί

παρέχουν άμεσες πληροφορίες για το πως οι πολιτικοί δεινόσαυροι συμπεριφέρονταν στο περιβάλλον τους κατά τη διάρκεια της σημαντικής αυτής εποχής στη γεωλογική ιστορία της γης. Οι παλαιοντολόγοι βρήκαν αποτυπώματα τριών δακτύλων σε αμμόλιθο σε μία απόμακρη παραλία 100 χιλιομέτρων δυτικά της Μελβούρνης. Οι επιστήμονες λένε ότι τα αποτυπώματα μάλλον πραγματοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού.

Και φαίνεται να ανήκουν σε τρία διαφορετικά μεγέθη σαυροειδών δεινοσαύρων, που είχαν 2 πόδια και ονομάζονταν θηριόποδα και από τους οποίους προέρχονται τα σημερινά πτηνά. Εμπειρογνώμονες αναφέρουν ότι τα συγκεκριμένα ευρήματα αποτελούν και την καλύτερα διατηρημένη συλλογή αποτυπωμάτων πολιτικών δεινοσαύρων στο νότιο ημισφαίριο. Η μελέτη δημοσιεύθηκε στο περιοδικό παλαιοντολογίας, "Alcheringa".

Μάστιγα ποντικών απειλεί την Αυστραλία

Οι γεωργοί της Αυστραλίας προετοιμάζονται για τη μεγαλύτερη μάστιγα ποντικών στην ιστορία της χώρας.

Ο οργανισμός Grains Research and Development Corporation (GRDC) προειδοποιεί ότι η υπερβολική αύξη-

ση του αριθμού των αρουραίων απειλεί να καταστρέψει ένα μεγάλο μέρος των καλλιεργειών στη νοτιο-ανατολική Αυστραλία. Ο αριθμός των ποντικών έχει ξεπεράσει τα επίπεδα που ήταν στις αρχές της δεκαετίας του 1980 όταν η μάστιγα πήρε ανεξέλεγκτες

διαστάσεις προκαλώντας τεράστιες ζημιές στην γεωργική παραγωγή της συγκεκριμένης περιοχής. Πληροφορίες για το πώς μπορούν οι γεωργοί να αντιμετωπίσουν τη μάστιγα δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα του οργανισμού GRDC.